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Y Schneeflockchen, WeiBré-
ckchen ... welches Puzzle- < 4
w teil passt in die Liicke? ¢ F S Chatt enspi el
E Auf den ersten Blick sehen
die Schatten alle gleich
I Liisungswort: aus. Doch nur einer passt

zum Original. Weiit du
SCHNEE J welcher?

Versuche durch logisches Denken
herauszufinen, welche Zahlenkom-
bination sich hinter der Zahlenrei-
he verbirgt. Wie lautet die nichste
Zahl in der Reihe?
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Kreuzwortriaitsel

Trage die abgebildeten Din-
ge in das Kreuzwortgitter
ein! Wenn du alles richtig
gemacht hast, ergibt sich am
Ende ein Losungswort.

Du musst die erste Zahl mit 2 multiplizieren und
die zweite Zahl mit 1 addieren. (x2 -1 x2 -1 x2 -1 x2 -1)
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/ Nachzeichnen Weihnachten,  Schnee,
/ Geschenke: Was kann es

Schoneres geben?! Aller-
dings haben sich im rech-
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Zeichne den Pinguin genau ab. Orientiere

dich dabei am Raster. Danach kannst du
beide Figuren ausmalen.

ten Bild 10 Fehler einge-
schlichen. Findest du sie?
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